



# 巴塞罗那游泳世锦赛 孙杨将出战 四项比赛

## 游泳中心称还有可能增项

前天晚上,孙杨自曝将在巴塞罗那世锦赛上参加四个项目(包括接力),记者也从浙江体院副院长张亚东处得到了确认。昨天,经记者打听,孙杨新增报的项目确实为800米自由泳。这样一来,他已经是连续第二次在世锦赛出战相同的四个项目——400米、800米和1500米自由泳项目以及4×200米自由泳接力。

## 增报800米自由泳 孙杨微博露玄机

可以看出,由于孙杨半年以来与朱志根分分合合,训练方面有很长一段时间谈不上系统,也未能随大部队一起到北京合练,即便是游泳中心也对他感到心里没底。所以,游泳中心副主任尚修堂近日接受媒体采访时才表示,只给孙杨报了400米和1500米自由泳两个人项目,理由正是谈不上绝对优势。孙杨这两天相信心里也憋了

一股劲,先是发微博自比“璞玉”,接着又在前天高调宣布将出战四个项目。记者也从张亚东处获得了证实,四个项目中包含了一个接力项目。而直到昨日,张亚东才透露了具体是哪四个项目——除了400米和1500米,新报了800米自由泳,外加4×200米自由泳接力比赛。

尽管报项不比上届世锦赛少,孙杨让粉丝们松了一口气。可是相

对于4月份朱志根在冠军赛上透露的“5个项目”,还差了一个。郑州的全国游泳冠军赛上,与朱志根和好并且恢复系统训练仅一个月,孙杨就取得了200米、400米、800米和1500米自由泳四个冠军,获得了这四项目世锦赛资格,再加上男子4×200米自由泳接力项目,当时朱志根曾信心满满地说“孙杨有望冲击世锦赛5金”。

## 训练按部就班 张亚东微博晒图片



孙杨香港训练照片(图片来自张亚东腾讯微博)



张亚东拯救孙杨

自从朱志根对记者透露出孙杨独自赴港训练了,原本计划不被打扰的行程,却重新引发了媒体们新一轮的关注。张亚东的电话也与热线无异,浙江省内和全国各大媒体凡是和他打过交道的,都相继打电话向其询问关于孙杨的事情。而张亚东忙完了公事之后,也赶赴香港进行监督和管理。

昨天,张亚东发布了一张孙杨

在泳池中的照片,地点是香港体院的游泳训练馆,时间是11点42分。“工作人员已在打扫池边卫生了,孙杨还在训练。下午大池隔成小池,孙杨要进行大小池的转换。每星期有两天下午是25米小池训练。世锦赛将参加三个(个人)项目。”张亚东说道。可见,孙杨在香港闭关的效果不错,训练计划也在按部就班地进行着。

根据本届巴塞罗那游泳世锦赛的赛程,7月19日整个赛事将拉开大幕,首先进行的是跳水比赛,游泳比赛将在28日开始。而孙杨也将马不停蹄地参与4个项目,分别是有望拿到首金的第一个项目400米自由泳、第四天的800米自由泳、第六天的4×200米自由泳接力,第八天也就是收官日的1500米自由泳。

## 延伸阅读

### 总局官员表态:张亚东带孙杨令人放心

国家体育总局游泳运动管理中心副主任尚修堂,证实了给孙杨增报项目的消息。

“我们要相信他,如果成绩优秀我还希望给他全额报上,另外,目前张亚东只是暂时带孙杨,老张领着孙杨很合适,我也很放心。”尚修堂对记者说道。

谈及孙杨的近况以及教练问题时,尚修堂说:“孙杨训练很积极,我们还会考虑给他增补项目,最后截止报名时间为7月8日,前两天张亚东在武汉参加一个会议,过两天他就和孙杨一起来北京集训,至于外界说换教练的问题,我可以告诉大家,孙杨和老朱(朱志根)是

有感情的,他俩并非没有和好的可能,另外,目前张亚东只是暂时负责孙杨的日常管理工作,不过即便老张(张亚东)指导孙杨的泳姿以及训练方面的事情也是绰绰有余,毕竟人家曾经带过罗雪娟,张亚东有这方面的能力和经验,我们也希望这次孙杨能发挥出高水平。”

## 声音

### 孙杨: 世锦赛我会尽力

远离了喧嚣之后,逐渐恢复高强度系统训练的孙杨也慢慢找回了信心。

“这几天心情稍微好一点,我会尽力!”谈起对巴塞罗那世锦赛的憧憬时,准备午休的孙杨没有多谈,虽然是简单的一句回复也让人放心不少。



## 新闻链接

### 两大对手 成绩突飞猛进

今年4月,孙杨再次与朱志根爆发冲突,未能随队飞赴昆明进行高原训练。仅1个月后,在澳大利亚全国游泳锦标赛上,年仅17岁的乔丹·哈里森就在男子1500米自由泳项目中游出了14分51秒02的成绩,这仅比孙杨在全国游泳冠军赛上创造的今年世界最好成绩慢了3秒。

如果这位“追兵”还不足以引起孙杨的重视,那么杰格尔的横空出世应该能让孙杨“警醒”。6月底,在全美游泳锦标赛暨世锦赛选拔赛上,孙杨的同龄人杰格尔游出了14分53秒34。

要知道,在去年的伦敦奥运会上,杰格尔在1500米自由泳决赛上的成绩仅为14分52秒99,排名第6。按照惯例,运动员在奥运会时状态达到巅峰,奥运会后成绩都将大幅度回落,孙杨在全国冠军赛上的成绩就比伦敦奥运会时慢了17秒多,而杰格尔的成绩与奥运会时如此接近,可见他在大半年的时间里进步之大。

本组撰稿 特约记者 郑乔 曾啸

## 谈判破裂 鲁尼离队倒计时?

英国媒体报道称,曼联表态不会给鲁尼巨额续约合同,也不会代弗格森向他道歉。双方谈判破裂,鲁尼随时可能走人。

据《太阳报》报道,曼联不会像两年前以加薪的方式挽留鲁尼。而在另一方面,鲁尼一直要求俱乐部代替弗格森向他道歉一事上,曼联也做出了强硬的回应,红魔不会答应任何有关对抗弗格森的要求。而在《每日邮报》的最新报道中,曼联已经对鲁尼下了最后通牒,想走的话就递交转会申请。而这一强硬表态也把鲁尼逼到了悬崖边上,如果递交转会申请,那么就意味着鲁尼将会放弃高达25万英镑的周薪。综合

## NBA动态

### 吉诺比利 再留马刺两年

吉诺比利3日透露,他已经与马刺队续约两年。

吉诺比利写道:“我很高兴宣布我将在未来两年继续留在马刺队。”吉诺比利并未透露合同的细节,马刺队也没有针对此事给予回应。下个月就将年满36岁的吉诺比利此前职业生涯的11个NBA赛季均在马刺队度过,他的续约也标志着马刺队在下赛季将继续保留“GDP”(吉诺比利、邓肯和帕克)的核心框架。

据新华社

## NBA富豪榜 科比居首詹皇第三

昨天,《洛杉矶时报》报道,美国财富分析网站Wealth-X.com近日公布了一份现役NBA球员个人身家的TOP10榜单,洛杉矶湖人队的当家球星科比·布莱恩特以2亿2000万美元的身家高居榜首,排在第2和第3位的分别是凯文·加内特(1亿9000万美元)和勒布朗·詹姆斯(1亿3000万美元)。综合

## 韩跆拳道高手 来宁展示技艺

昨晚,由鼓楼区跆拳道协办的中韩跆拳道交流活动在南京的大正跆拳道馆举行。

出席的韩国高手此前已在大正各个道馆进行交流,昨晚的活动作为汇报表演呈现给南京的跆拳道爱好者们。值得一提的是,全国示范性高职院校南京工业职业技术学院此次也派出了专家前来观摩。活动期间,来自韩国的几位黑段选手先后展示了手刀劈砖、腾空上踢等高难度动作。稍后,中韩跆拳道选手之间也进行了一对一的自由格斗。

“跆拳道不仅是一种武术,更是一种精神。学习跆拳道的过程有利于帮助青少年克服胆怯,增加自信。”大正跆拳道馆的施江峰教练表示,“在中国,越来越多的青少年也开始了解及学习跆拳道。”快报记者 韩飞周游 实习生 王德位

## 简讯

昨天,国际奥委会宣布:阿根廷首都布宜诺斯艾利斯成为2018年夏季青奥会主办城市。